

Fitch subió a "A1+(arg)" la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Compañía Financiera Argentina

July 22, 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, jul 22, 2005: Fitch Argentina subió a la Categoría "A1+(arg)" la calificación para el Endeudamiento de Corto Plazo de Compañía Financiera Argentina S.A. La mejora en la calificación otorgada se fundamenta en la evolución positiva del entorno operativo. Además, se ha tenido en cuenta el correcto desempeño, la holgada capitalización y la adecuada calidad de activos de la Entidad. Si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero argentino, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. Durante el primer trimestre del ejercicio 2005, CFA registró resultados positivos tanto a nivel operativo (\$7.9 mill.) como final (\$5.7 millones contra \$5.4 millones a marzo 2004). La posibilidad de fondearse en gran medida con capital propio y las altas tasas activas con las que opera redundaron en un margen financiero elevado. El recupero de créditos provisionados y los intereses punitivos, impulsaron también sus resultados. El aumento en el margen financiero debido a la mayor cartera de préstamos no se tradujo en un resultado neto mayor debido al mayor impuesto a las ganancias que afrontó la entidad. La liquidez es satisfactoria. Las disponibilidades alcanzan un 19.5% de las obligaciones a 90 días. Por otro lado, las disponibilidades cubren el 142% de los depósitos, nivel considerado holgado. Presenta un elevado nivel de capitalización, financiando a mar'05 un 39.4% del Activo con capital propio. Este ratio sufre una importante disminución respecto de marzo'04 debido a la repatriación de capital realizada y al crecimiento que presentó la entidad. Se estima que los ratios de solvencia continuarán disminuyendo debido a la política del accionista, sin que ello implique un deterioro de la solvencia de la compañía. La exposición al sector público alcanza solo al 2.1% de sus activos. Además la Entidad ha registrado las compensaciones recibidas a su valor técnico y ha provisionado dicho valor en virtud del valor de recupero estimado situación que mejora la estructura de su balance en relación a la de la mayoría del sistema financiero. La calidad de activos se ha mantenido en niveles aceptables (Irregularidad de consumo del 13.8% vs. 14.0% al mismo periodo del ejercicio 2004), su morosidad es inferior a la media de irregularidad privada del sistema financiero a Dic'04 (16.6%) y continúa considerándose de buena calidad debido a que la cartera irregular muestra una cobertura casi completa (99.0%) con previsiones y mitiga el elevado nivel de irregularidad (debido a las características del público al que apunta), con una alta atomización (los primeros 10 deudores concentran solamente un 3.08% de las financiaciones otorgadas). Al 31.03.2005 Compañía Financiera Argentina S.A. presentaba activos por \$344.8 mln. con un Patrimonio Neto de \$135.9 mln.. Para mayor información consulte nuestra página web: www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo o Alejandro Manfredo +5411 5235-8100, Buenos Aires.